



**НАЦИОНАЛНО УЧИЛИЩЕ  
ПО ПЛАСТИЧНИ ИЗКУСТВА И ДИЗАЙН  
„АКАД. ДЕЧКО УЗУНОВ“ - Казанлък**

6100, Казанлък, ул. „Ген. Радецки“ №80; тел.: +359 431 63575 ; GSM +359 878 92 70 03  
www.art-school.eu ; e-mail: pgpikk@abv.bg

**ОТЧЕТ ЗА РАБОТАТА ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩАТА  
В НУПИД „АКАДЕМИК ДЕЧКО УЗУНОВ“ – ГР. КАЗАНЛЪК  
ЗА УЧЕБНАТА 2020/21 ГОДИНА**

Обучението по безопасност на движение по пътищата се проведе според одобрените от МОН учебни програми за 5-10 клас и модули за 11 и 12 клас.

В началото на учебната 2020/21 година, на педагогически съвет, се гласува и прие училищната комисия с председател Даниела Петканова и членове Донка Андонова и Панайот Панайотов.

В срок до 20 септември, комисията изготви програмите за отделните класове и паралелки които бяха обсъдени съвместно с класните ръководители.

Темите бяха заложени в актуализираните планове на класовете за Часа на класа.

На специално заседание бе проведен инструктаж за новите класни ръководители относно безопасното придвижване на учениците от и към училище. Беше акцентирано на опасните зони в района на училищната сграда и прилежащите площи.

Комисията проведе три вътрешно институционални обучения през периода на учебната година.

Беше завършено окончателното обезопасяване на учебната сграда и беше завършена оградата около училищния двор.

Темите, свързани с безопасността на движение, бяха включени като дискуссионни по време на родителските срещи в началото и края на учебната година, както и по време на срочните и извънредни срещи с родителите.

Основните правила за безопасно движение по пътищата бяха включени за всеки учебен ден, в края на всеки последен час за деня.

Провеждането на масови събития в района на училището винаги се предшества с инструктаж.

Поради извънредната ситуация на наложено дистанционно обучение не се проведе заложеното в плана състезание по безопасно управление на велосипеди между учениците, поради което въпросното събитие е планирано за новата учебна 2021/ 22 година, през месец април.

Изготвил отчета: Д. Андонова, член на Комисията по Безопасност на движение по пътищата.

**ДИРЕКТОР:**

**ПЕТЯ МИНЕКОВА**

